



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В центральном аппарате взят на контроль ход расследования уголовного дела по факту ДТП в Республике Татарстан, повлекшего многочисленные жертвы



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил взять на контроль в центральном аппарате ход расследования уголовного дела по факту ДТП с пассажирским автобусом в Республике Татарстан, в результате которого по предварительным данным погибли 13 человек, в том числе и двое детей.

Ночью 2 июля 2017 года в 9 км от города Заинска пассажирский автобус, следующий из города Самары в город Ижевск, столкнулся с грузовиком, буксируемым на жесткой сцепке автомобилем КамАЗ, двигавшемся в попутном направлении. В результате столкновения автобус перевернулся и загорелся. По предварительным данным погибло 13 человек, в том числе и двое детей. Остальные пассажиры с различными травмами доставлены в больницы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие смерть двух и более лиц).

По одной из версий, водитель автобуса был ослеплен фарами грузовика. В настоящее время следователи осматривают место происшествия. Из автобуса извлечено 8 тел погибших, их личности устанавливаются. Назначены судебно-медицинские экспертизы, проводятся другие необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Официальный представитель СК России Светлана Петренко

02 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1147366>